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Базові 
дисципліни 

Деталі машин 

Теми, що 
вивчають 

Цілі і задачі передремонтної діагностики та дефектації. 
Критерії граничного стану матеріалів деталей. 
Діагностика та дефектація, види та системи. 
Види дефектів, методи та способи їх визначення. 
Засоби діагностування та дефектації. 
Основні методи контролю деталей та поверхонь. 
Оптико-візуальні методи діагностики. 
Капілярні методи діагностики. Магнітні методи діагностики. 
Ультразвукові методи діагностики. Інші методи діагностики та дефектації. 

Результати 
навчання 

ПР16-1 Засвоїти інженерні дисципліни, що лежать в основі спеціальності, 
на рівні, необхідному для вивчення Передремонтної діагностики та стану 
матеріалів механічного обладнання та їх дефектації. 
ПР15-2 Використовували довідкову інформацію з літературних та інших 
джерел про сучасні методи діагностики та дефектації деталей механічного 
обладнання. 
ПР25-3 Засвоїти методи забезпечення та контролю якості матеріалів 
деталей. 

Знання, 
вміння, 
розуміння 

Студенти, які опанували дисципліну: 
знають технологічне забезпечення діагностики матеріалів деталей та їх 
дефектації; 
вміють проводити діагностику та дефектацію матеріалів деталей 
механічного обладнання; обирати та застосовувати сучасні методи 
контролю; 
мають базове розуміння про діагностику та дефектацію матеріалів 
деталей механічного обладнання 

Компетентності ЗК1 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
ЗК2 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 
ЗК5 Здатність приймати обґрунтовані рішення. 
ЗК6 Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 
ФК6 Здатність використовувати практичні інженерні навички при 



вирішенні професійних завдань. 
ФК8 Здатність застосовувати знання і розуміння міждисциплінарного 
інженерного контексту і його основних принципів у професійній 
діяльності. 
ФК15 Здатність планувати терміни й обсяги технічного сервісу а також 
відновлення механічного обладнання. 
ФК16 Здатність проводити технічний сервіс і відновлення механічного 
обладнання 

Види занять Лекції – мультимедійні матеріали, лабораторні – механічна майстерня 
Контроль знань Успішно зданий іспит 
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